
THE PAULY GROUP GmbH & Co. KG

... ist Marktführer für Totalunternehmerleistungen im Anlagenbau der
ökologischen Entwässerung von Klärschlamm sowie der biologischen
Wasseraufbereitung in Freibädern. Dabei schaffen wir eine sinnvolle

Verbindung aus Natur und Technik, um Produkte und Dienstleistungen anbieten zu können, die
ökologisch als auch ökonomisch in hohem Maße nachhaltig sind. Du bist auf der Suche nach einer
abwechslungsreichen Tätigkeit während Deines Studiums? Deine Leidenschaft gilt ökologischen
Produkten, Du bist ein Teamplayer und schaust gerne über den Tellerrand? Dann haben wir den
passenden Job für Dich. Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir eine/n

Werkstudent (m/w/d) ökotechnische Projektplanung
Als Werkstudent (m/w/d) profitierst Du davon, wertvolle Berufserfahrung zu sammeln und
gleichzeitig Dein Studium finanziell zu unterstützen. Die Wochenarbeitszeit ist mit derzeit
20 Stunden vorgesehen und kann in Absprache angepasst werden, sodass Dir genügend

Zeit für Dein Studium bleibt.

Stadt: Neu-Eichenberg; Beginn frühestens: 01.07.2026; Vergütung: 14 €/Std.

Aufgabenbeschreibung

Du unterstützt bei der Planung von ökotechnischen Projekten im Bereich
Klärschlammvererdung
Du erhältst umfassende Einblicke in die Erarbeitung und Dokumentation von
Machbarkeitsstudien, Konzepten, technischen Vorgaben sowie fachlichen
Richtlinien für Teilnahmewettbewerbe und Ausschreibungen
Du wirkst aktiv bei der Genehmigungsplanung unserer Projekte mit
Du bringst Deine Ideen in unserer Forschungs- und Entwicklungsabteilung ein

Erwartete Qualifikationen

Du studierst an einer Fachhochschule oder Universität in den Bereichen
Umweltschutztechnik, Umweltingenieurwesen, Verfahrenstechnik oder
Bauingenieurwesen mit Schwerpunkt Siedlungswasserwirtschaft bzw.
Abwassertechnik, Wasserwirtschaft/ Wasserbau oder Vergleichbares
Du hast Freude am Umgang mit Menschen sowie Interesse an innovativen
Methoden, Nachhaltigkeit, Naturwissenschaften und Technik
Lernbereitschaft, Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit sind für Dich
selbstverständlich
Mit MS Office-Anwendungen kannst Du sicher umgehen, Kenntnisse in CAD-
Programmen sind wünschenswert
Kenntnisse der VOB und HOAI sind von Vorteil
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Unser Angebot

Ein interessantes Tätigkeitsfeld in stetiger Entwicklung
Eine Unternehmenskultur mit aktiver Wissensteilung, Selbstverantwortung, einem
offenen Miteinander und kurzen Entscheidungswegen
Ein großartiges Team, welches sich gemeinsam weiterentwickelt
Moderne technische Ausstattung des Arbeitsplatzes
Mobiles Arbeiten in Absprache möglich
Gezielte Förderung Deiner persönlichen Weiterentwicklung
Individuelle Arbeitszeitanpassung an Deinen Studienplan oder Deine
Klausurenphasen
Gute Verkehrsanbindung mit öffentlichen Verkehrsmitteln und Auto
Mitarbeiterevents

Bewerbung

Haben wir Dein Interesse geweckt?
Dann bewirb Dich jetzt unter Angabe Deines frühestmöglichen Eintrittstermins.
Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!

THE PAULY GROUP GmbH & Co. KG
Personalabteilung
Jana Baumann
Bahnhofstraße 12
37249 Neu-Eichenberg

karriere@thepaulygroup.de

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/203213/HAWK/
Angebot sichtbar bis 24.05.2026

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Page 2/2

Angebot vom 09.04.2026 https://stellenticket.de/203213/HAWK/ www.stellenticket.de

https://stellenticket.de/203213/HAWK/?lang=de
www.stellenticket.de
https://www.stellenticket.de
mailto:karriere@thepaulygroup.de
https://stellenticket.de/203213/HAWK/?lang=de
http://www.tcpdf.org
https://stellenticket.de/203213/HAWK/?lang=de
www.stellenticket.de
https://www.stellenticket.de

